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Το πιο έξυπνο αξεσουάρ για iPhone σχεδιάστηκε 
και… εκτυπώθηκε στην Ελλάδα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Οι 3D 

εκτυπώσεις αντικειμένων ανοίγουν νέους δρόμους δημιουργίας

Το sStand είναι ένα μικρό στήριγμα που ενσωματώνεται στο 
βύσμα των ακουστικών και κρατά τη συσκευή σε όποια θέση 
θέλουμε

Είναι αλήθεια πως μάλλον δεν θα περίμενες ότι η τζαμένια πόρτα, ενός 
συνηθισμένου συνοικιακού καταστήματος, κάπου σε μια από τις γειτονιές της 
Αθήνας, θα σε οδηγούσε σε έναν νέο κόσμο δημιουργίας, γεμάτο ανθρώπους με 
φρέσκες ιδέες, νέους επιστήμονες που επενδύουν σε μηχανές από το μέλλον ή 
αλλιώς εκτυπωτές αντικειμένων.
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Και αν στην Αμερική συντηρείται ο μύθος ότι πολλές εταιρείες τεχνολογίας 
ξεκίνησαν από ένα γκαράζ, στην Ελλάδα σήμερα, σε κάποια από τα χιλιάδες άδεια 
συνοικιακά μαγαζάκια, πιτσιρικάδες βλέπουν το αύριο αλλιώς.

Μια τέτοια περίπτωση είναι το Drawlab, το οποίο ειδικεύεται στον βιομηχανικό 
σχεδιασμό αντικειμένων και στην τρισδιάστατη εκτύπωσή τους. Τάση η οποία 
εξελίσσεται ραγδαία ειδικά στις ΗΠΑ, από τα εργαστήρια των μεγαλύτερων 
εταιρειών τεχνολογίας μέχρι το σπίτι, όπου οι 3D εκτυπώσεις αντικειμένων είναι 
ένα νέο χόμπι για χιλιάδες τεχνολογικά ανήσυχους καταναλωτές.

Μεταξύ άλλων αντικειμένων – από μινιατούρες και παιχνίδια μέχρι πλαστικά μέρη 
ρομποτικών κατασκευών – το Drawlab έχει εμπλακεί και στη δημιουργία ενός 
πρωτότυπου αξεσουάρ για το iPhone. Ενα στήριγμα το οποίο ενσωματώνεται στο 
βύσμα των ακουστικών και κρατά το τηλέφωνο σε όποια θέση θέλουμε. Απλό, 
έξυπνο, πρακτικό και καλοσχεδιασμένο.

Την ιδέα είχε ο Αλέξης Γεράσης, την περίοδο που είχε μείνει χωρίς δουλειά… 
“Αυτοί οι δέκα μήνες ήταν πιο γόνιμοι στη ζωή μου. Εχω ένα iPhone που λόγω 
δουλειάς εξαντλώ σχεδόν όλες του τις δυνατότητες. Εψαχνα αρκετό καιρό ένα 
εύχρηστο στήριγμα, που να είναι μικρό και ελαφρύ. Αγόρασα κάποιο, αλλά τις 
περισσότερες φορές το ξεχνούσα στο σπίτι ή στο γραφείο. Aρχισα λοιπόν να 
σκέφτομαι πως θα πρέπει να είναι πολύ μικρό και εύχρηστο. Να μην είναι ένα 
ακόμη πράγμα που πρέπει να κουβαλήσεις, αλλά κατά κάποιον τρόπο να είναι ένα 
με το τηλέφωνο. Σκέφτηκα πως αν είναι ενσωματωμένο στο hands free του iPhone, 
τότε θα μπορώ να το έχω πάντα μαζί μου. Eπρεπε επομένως να είναι μικρό, να 
ταιριάζει με το ντιζάιν του iPhone και να μην σπάει. Η ιδιαιτερότητά του sStand 
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είναι πως ενσωματώνεται στο βύσμα των ακουστικών. Ο σχεδιασμός του είναι 
μοναδικός γιατί επιτρέπει στο βύσμα των ακουστικών να περιστρέφεται ελεύθερα, 
αλλά όταν θελήσουμε να το χρησιμοποιήσουμε ως στήριγμα για τη συσκευή 
τραβάμε μια μικροσκοπική ασφάλεια και έτσι το iPhone σταθεροποιείται στην 
επιθυμητή θέση”, εξηγεί ο δημιουργός του.

Οπως λέει o Αλέξης Γεράσης, κάποια μέρα πήγε στο Drawlad και μίλησε με τον 
Σταύρο Κούρτη, μηχανολόγο-μηχανικό, ο οποίος ανήκει στην ομάδα που έστησε το 
εργαστήριο το 2012: “Του εμπιστεύτηκα τα σχέδιά μου. Του άρεσε πολύ η ιδέα. 
Κάναμε τις εκτυπώσεις των πρωτοτύπων και μετά από αρκετές συναντήσεις 
αποφασίσαμε πως ο καλύτερος τρόπος για να προχωρήσουμε ήταν να 
δημιουργήσουμε μια καμπάνια στο Kickstarter (σ.σ. πλατφόρμα υποστήριξης 
επιχειρηματικών και άλλων ιδεών με απευθείας χρηματοδότηση από το κοινό). 
Πλέον, έχουμε πάρει όλες τις εγκρίσεις από το Kickstarter και το μόνο που μένει 
είναι η ενεργοποίηση της”.
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